
調査期間 令和2年5⽉11⽇〜5⽉15⽇15時00分
調査⽅法 WEB調査
調査対象 全学部⽣
回答者数 1019⼈

回答率 43.98%

※回答率：全学部⽣2,317⼈に対する回答者の割合

Q1 所属学科を教えて下さい／Q2 学年を教えてください

Q3 居住形態を教えて下さい

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⾃宅 143 48.64% 78 41.49% 83 38.60% 89 41.20% 24 63.16% 21 32.31% 1 33.33% 439 43.08%
⼀⼈暮らし 94 31.97% 77 40.96% 99 46.05% 106 49.07% 12 31.58% 37 56.92% 0 0.00% 425 41.71%
学⽣寮 52 17.69% 27 14.36% 24 11.16% 20 9.26% 1 2.63% 6 9.23% 0 0.00% 130 12.76%
その他 4 1.36% 5 2.66% 9 4.19% 1 0.46% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 21 2.06%
無回答 1 0.34% 1 0.53% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 66.67% 4 0.39%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

6年

在学⽣の状況に関するアンケート調査集計 ⼤学全体（学年別）
令和2年5⽉15⽇

全学年4年3年2年1年
回答

5年 無回答

回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率
国際観光学科 128 247 51.82% 74 224 33.04% 102 275 37.09% 98 253 38.74% − − − − − − 0 − − 402 999 40.24%
社会福祉学科 25 49 51.02% 14 70 20.00% 20 59 33.90% 25 79 31.65% − − − − − − 0 − − 84 257 32.68%
健康栄養学科 58 76 76.32% 45 85 52.94% 40 79 50.63% 48 82 58.54% − − − − − − 1 − − 192 322 59.63%
薬学科 82 115 71.30% 55 146 37.67% 53 107 49.53% 45 117 38.46% 38 110 34.55% 64 144 44.44% 0 − − 337 739 45.60%
無回答その他 1 − − 0 − − 0 − − 0 − − 0 − − 1 − − 2 − − 4 − −

総計 294 487 60.37% 188 525 35.81% 215 520 41.35% 216 531 40.68% 38 110 34.55% 65 144 45.14% 3 − − 1,019 2,317 43.98%
※在籍者数：令和2年5⽉1⽇現在

※回答率：在籍者数に対する回答数の割合

6年 無回答その他 全学年
学科

1年 2年 3年 4年 5年

1



Q4 通常時の通学⼿段を教えて下さい

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
JR 60 20.41% 29 15.43% 19 8.84% 20 9.26% 6 15.79% 9 13.85% 1 33.33% 144 14.13%
バス 68 23.13% 27 14.36% 36 16.74% 30 13.89% 1 2.63% 11 16.92% 0 0.00% 173 16.98%
⾃家⽤⾞ 21 7.14% 34 18.09% 67 31.16% 79 36.57% 14 36.84% 23 35.38% 0 0.00% 238 23.36%
バイク・原付 11 3.74% 9 4.79% 7 3.26% 7 3.24% 1 2.63% 2 3.08% 0 0.00% 37 3.63%
⾃転⾞ 77 26.19% 41 21.81% 34 15.81% 22 10.19% 3 7.89% 7 10.77% 0 0.00% 184 18.06%
徒歩 56 19.05% 48 25.53% 51 23.72% 58 26.85% 13 34.21% 13 20.00% 0 0.00% 239 23.45%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 1 0.47% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 66.67% 4 0.39%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q5 ⼤学で新しい友達は何⼈くらいできましたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0⼈ 97 32.99% 10 5.32% 13 6.05% 32 14.81% 1 2.63% 7 10.77% 1 33.33% 161 15.80%
5⼈未満 149 50.68% 16 8.51% 24 11.16% 31 14.35% 3 7.89% 5 7.69% 0 0.00% 228 22.37%
10⼈未満 24 8.16% 40 21.28% 39 18.14% 33 15.28% 8 21.05% 11 16.92% 0 0.00% 155 15.21%
20⼈未満 19 6.46% 57 30.32% 56 26.05% 33 15.28% 6 15.79% 13 20.00% 1 33.33% 185 18.16%
50⼈未満 2 0.68% 40 21.28% 41 19.07% 38 17.59% 7 18.42% 14 21.54% 0 0.00% 142 13.94%
50⼈以上 3 1.02% 24 12.77% 40 18.60% 47 21.76% 13 34.21% 13 20.00% 0 0.00% 140 13.74%
無回答 0 0.00% 1 0.53% 2 0.93% 2 0.93% 0 0.00% 2 3.08% 1 33.33% 8 0.79%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q6 あなたは「アルバイト」をしていますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
アルバイトしており
以前と変わらない

15 5.10% 44 23.40% 53 24.65% 43 19.91% 2 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 157 15.41%

アルバイトしている
が、あまりシフトに
⼊れていない

29 9.86% 72 38.30% 91 42.33% 106 49.07% 12 31.58% 9 13.85% 1 33.33% 320 31.40%

アルバイトしていた
が、⾃分の事情でや
めることになった

8 2.72% 8 4.26% 10 4.65% 15 6.94% 5 13.16% 16 24.62% 0 0.00% 62 6.08%

アルバイトしていた
が、勤め先の事情で
やめることになった

6 2.04% 6 3.19% 11 5.12% 8 3.70% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 33 3.24%

していない 232 78.91% 56 29.79% 43 20.00% 40 18.52% 17 44.74% 37 56.92% 2 66.67% 427 41.90%
その他 4 1.36% 2 1.06% 6 2.79% 3 1.39% 1 2.63% 2 3.08% 0 0.00% 18 1.77%
無回答 0 0.00% 0 0.00% 1 0.47% 1 0.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.20%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

全学年
回答

6年

回答

回答

1年 2年 3年 4年

1年 2年 3年 4年 全学年6年

6年

5年

5年

5年

無回答

無回答

無回答1年 2年 3年 4年 全学年
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Q7 アルバイト収⼊の⾒通しについて教えて下さい

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⼤きく減少する 22 7.48% 49 26.06% 75 34.88% 90 41.67% 11 28.95% 11 16.92% 1 33.33% 259 25.42%
減少する 19 6.46% 43 22.87% 44 20.47% 49 22.69% 1 2.63% 3 4.62% 1 33.33% 160 15.70%
どちらともいえない 30 10.20% 43 22.87% 52 24.19% 39 18.06% 9 23.68% 21 32.31% 0 0.00% 194 19.04%
増加する 0 0.00% 1 0.53% 6 2.79% 2 0.93% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 0.88%
⼤きく増加する 0 0.00% 1 0.53% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10%
わからない 179 60.88% 37 19.68% 27 12.56% 25 11.57% 11 28.95% 23 35.38% 1 33.33% 303 29.74%
無回答 44 14.97% 14 7.45% 11 5.12% 11 5.09% 6 15.79% 7 10.77% 0 0.00% 93 9.13%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q8 この先の「経済的な不安」を感じますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⾮常に不安である 53 18.03% 31 16.49% 65 30.23% 69 31.94% 5 13.16% 9 13.85% 0 0.00% 232 22.77%
不安である 101 34.35% 73 38.83% 79 36.74% 88 40.74% 12 31.58% 24 36.92% 1 33.33% 378 37.10%
どちらともいえない 92 31.29% 54 28.72% 41 19.07% 37 17.13% 13 34.21% 17 26.15% 2 66.67% 256 25.12%
不安ではない 37 12.59% 21 11.17% 21 9.77% 18 8.33% 4 10.53% 8 12.31% 0 0.00% 109 10.70%
全く不安ではない 10 3.40% 7 3.72% 8 3.72% 3 1.39% 4 10.53% 4 6.15% 0 0.00% 36 3.53%
無回答 1 0.34% 2 1.06% 1 0.47% 1 0.46% 0 0.00% 3 4.62% 0 0.00% 8 0.79%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q9 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の授業の受講、授業の課題の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 1.85% 24 63.16% 0 0.00% 0 0.00% 28 2.75%
30分以内 3 1.02% 0 0.00% 2 0.93% 7 3.24% 2 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 14 1.37%
1時間以内 13 4.42% 8 4.26% 9 4.19% 24 11.11% 1 2.63% 3 4.62% 1 33.33% 59 5.79%
2時間以内 18 6.12% 13 6.91% 43 20.00% 89 41.20% 5 13.16% 11 16.92% 0 0.00% 179 17.57%
5時間以内 135 45.92% 95 50.53% 98 45.58% 65 30.09% 3 7.89% 46 70.77% 2 66.67% 444 43.57%
5時間以上 123 41.84% 71 37.77% 63 29.30% 27 12.50% 3 7.89% 5 7.69% 0 0.00% 292 28.66%
無回答 2 0.68% 1 0.53% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 0.29%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q10 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の⾃習学習・資格の学習

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 12 4.08% 9 4.79% 13 6.05% 12 5.56% 1 2.63% 0 0.00% 0 0.00% 47 4.61%
30分以内 25 8.50% 17 9.04% 25 11.63% 25 11.57% 3 7.89% 2 3.08% 1 33.33% 98 9.62%
1時間以内 113 38.44% 60 31.91% 73 33.95% 48 22.22% 6 15.79% 2 3.08% 0 0.00% 302 29.64%
2時間以内 108 36.73% 72 38.30% 81 37.67% 80 37.04% 9 23.68% 9 13.85% 1 33.33% 360 35.33%
5時間以内 33 11.22% 25 13.30% 20 9.30% 34 15.74% 11 28.95% 35 53.85% 1 33.33% 159 15.60%
5時間以上 3 1.02% 3 1.60% 2 0.93% 16 7.41% 8 21.05% 16 24.62% 0 0.00% 48 4.71%
無回答 0 0.00% 2 1.06% 1 0.47% 1 0.46% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 5 0.49%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

5年

5年

無回答

無回答

1年 2年 6年

6年5年 無回答

5年 無回答

回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

3年 4年 全学年
回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

6年

6年

1年 2年 3年 4年 全学年
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Q11 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の読書の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 142 48.30% 109 57.98% 117 54.42% 108 50.00% 25 65.79% 41 63.08% 0 0.00% 542 53.19%
30分以内 107 36.39% 36 19.15% 55 25.58% 49 22.69% 4 10.53% 8 12.31% 1 33.33% 260 25.52%
1時間以内 32 10.88% 30 15.96% 31 14.42% 45 20.83% 6 15.79% 12 18.46% 2 66.67% 158 15.51%
2時間以内 9 3.06% 9 4.79% 6 2.79% 7 3.24% 1 2.63% 3 4.62% 0 0.00% 35 3.43%
5時間以内 3 1.02% 3 1.60% 3 1.40% 3 1.39% 2 5.26% 1 1.54% 0 0.00% 15 1.47%
5時間以上 0 0.00% 0 0.00% 1 0.47% 3 1.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.39%
無回答 1 0.34% 1 0.53% 2 0.93% 1 0.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 0.49%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q12 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇のSNS、ゲーム、テレビ・映画・YouTube(学習に関するもの以外)を⾒る時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.46% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 2 0.20%
30分以内 16 5.44% 5 2.66% 4 1.86% 5 2.31% 0 0.00% 2 3.08% 0 0.00% 32 3.14%
1時間以内 45 15.31% 17 9.04% 21 9.77% 27 12.50% 2 5.26% 15 23.08% 1 33.33% 128 12.56%
2時間以内 143 48.64% 83 44.15% 89 41.40% 75 34.72% 9 23.68% 22 33.85% 2 66.67% 423 41.51%
5時間以内 71 24.15% 65 34.57% 71 33.02% 77 35.65% 15 39.47% 16 24.62% 0 0.00% 315 30.91%
5時間以上 19 6.46% 18 9.57% 29 13.49% 31 14.35% 12 31.58% 9 13.85% 0 0.00% 118 11.58%
無回答 0 0.00% 0 0.00% 1 0.47% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q13 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇のアルバイトの時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 257 87.41% 123 65.43% 124 57.67% 117 54.17% 35 92.11% 61 93.85% 2 66.67% 719 70.56%
30分以内 0 0.00% 0 0.00% 1 0.47% 3 1.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.39%
1時間以内 0 0.00% 0 0.00% 2 0.93% 1 0.46% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 4 0.39%
2時間以内 5 1.70% 10 5.32% 8 3.72% 13 6.02% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 36 3.53%
5時間以内 24 8.16% 46 24.47% 60 27.91% 56 25.93% 1 2.63% 2 3.08% 1 33.33% 190 18.65%
5時間以上 5 1.70% 8 4.26% 18 8.37% 25 11.57% 2 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 58 5.69%
無回答 3 1.02% 1 0.53% 2 0.93% 1 0.46% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 8 0.79%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q14 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の運動の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 67 22.79% 49 26.06% 42 19.53% 48 22.22% 6 15.79% 21 32.31% 0 0.00% 233 22.87%
30分以内 115 39.12% 71 37.77% 79 36.74% 87 40.28% 15 39.47% 28 43.08% 2 66.67% 397 38.96%
1時間以内 77 26.19% 46 24.47% 57 26.51% 52 24.07% 12 31.58% 12 18.46% 0 0.00% 256 25.12%
2時間以内 28 9.52% 18 9.57% 30 13.95% 25 11.57% 5 13.16% 4 6.15% 1 33.33% 111 10.89%
5時間以内 5 1.70% 3 1.60% 6 2.79% 3 1.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 17 1.67%
5時間以上 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10%
無回答 2 0.68% 1 0.53% 1 0.47% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.39%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

1年 2年 3年 4年

1年 4年

全学年
回答

5年 無回答

無回答

無回答

無回答

1年 2年 3年 4年

2年 3年

5年 6年

6年 全学年
回答

5年

5年

6年

6年

全学年
回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

4



Q15 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の睡眠の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
30分以内 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
1時間以内 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
2時間以内 1 0.34% 1 0.53% 1 0.47% 1 0.46% 1 2.63% 0 0.00% 0 0.00% 5 0.49%
5時間以内 35 11.90% 30 15.96% 35 16.28% 25 11.57% 3 7.89% 10 15.38% 0 0.00% 138 13.54%
5時間以上 258 87.76% 156 82.98% 178 82.79% 189 87.50% 34 89.47% 55 84.62% 3 100.00% 873 85.67%
無回答 0 0.00% 1 0.53% 1 0.47% 1 0.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 0.29%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q16 遠隔授業の「形態」について教えて下さい(複数回答可)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
Zoom 等 を⽤いての
ライブ、もしくは録
画での遠隔授業

292 38.12% 181 39.35% 212 42.32% 205 49.16% 37 43.02% 65 42.21% 3 42.86% 995 41.61%

スライド資料
（PowerPoint や
Keynote 等）を教材
としてポートフォリ
オの諸機能を活⽤し
た遠隔授業

199 25.98% 105 22.83% 105 20.96% 95 22.78% 15 17.44% 27 17.53% 2 28.57% 548 22.92%

YouTube の限定公開
等の機能を活⽤した
遠隔授業

275 35.90% 174 37.83% 184 36.73% 117 28.06% 34 39.53% 62 40.26% 2 28.57% 848 35.47%

総計 766 100.00% 460 100.00% 501 100.00% 417 100.00% 86 100.00% 154 100.00% 7 100.00% 2391 100.00%

Q17 受講した遠隔授業はいかがでしたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⼤変満⾜した 47 15.99% 47 25.00% 53 24.65% 49 22.69% 9 23.68% 17 26.15% 0 0.00% 222 21.79%
やや満⾜した 171 58.16% 105 55.85% 111 51.63% 126 58.33% 25 65.79% 40 61.54% 2 66.67% 580 56.92%
やや不満 68 23.13% 32 17.02% 47 21.86% 32 14.81% 4 10.53% 7 10.77% 1 33.33% 191 18.74%
⼤変不満 7 2.38% 4 2.13% 4 1.86% 7 3.24% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 23 2.26%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.93% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 0.29%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

無回答

無回答

無回答2年 3年 4年 全学年
回答

5年

5年

5年

6年

6年

6年1年

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答
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Q18 その理由を教えてください

Q19 遠隔授業は、どの「媒体」で受講していますか(複数回答可)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
パソコンで受講 231 52.26% 149 57.98% 172 60.78% 156 56.93% 25 56.82% 44 56.41% 1 33.33% 778 56.34%
タブレットで受講 35 7.92% 32 12.45% 25 8.83% 25 9.12% 10 22.73% 20 25.64% 0 0.00% 147 10.64%
スマートフォンで受講 176 39.82% 74 28.79% 86 30.39% 92 33.58% 9 20.45% 13 16.67% 2 66.67% 452 32.73%
その他 0 0.00% 2 0.78% 0 0.00% 1 0.36% 0 0.00% 1 1.28% 0 0.00% 4 0.29%

総計 442 100.00% 257 100.00% 283 100.00% 274 100.00% 44 100.00% 78 100.00% 3 100.00% 1381 100.00%

Q20 遠隔授業の「通信環境」について教えて下さい

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⾃宅・寮等のWi-Fi 270 91.84% 174 92.55% 194 90.23% 186 86.11% 35 92.11% 60 92.31% 3 100.00% 922 90.48%
モバイルWi-Fi(ポ
ケットWi-Fi等)

8 2.72% 3 1.60% 12 5.58% 9 4.17% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 34 3.34%

Wi-Fiはなくスマート
フォン等のデータ通
信

10 3.40% 9 4.79% 9 4.19% 16 7.41% 1 2.63% 4 6.15% 0 0.00% 49 4.81%

⾃宅近隣の無料Wi-Fi 4 1.36% 2 1.06% 0 0.00% 3 1.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 0.88%
その他 1 0.34% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.10%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.93% 1 2.63% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.39%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

学⽣から809件の⾃由記述を頂きました
5ページから26ページに掲載されている「Q18 その理由を教えて下さい」⾃由記述は未掲載

3年 4年

無回答

無回答

1年 2年 3年 4年
回答

1年 2年 全学年
回答

5年

5年

6年

6年

全学年
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Q21 遠隔授業の「通信状態」について教えてください

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
ストレスなく受信で
きている

116 39.46% 102 54.26% 115 53.49% 114 52.78% 25 65.79% 43 66.15% 0 0.00% 515 50.54%

時々途切れることが
ある

165 56.12% 80 42.55% 93 43.26% 97 44.91% 12 31.58% 20 30.77% 2 66.67% 469 46.03%

かなり途切れストレ
スを感じる

12 4.08% 5 2.66% 6 2.79% 1 0.46% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 25 2.45%

その他 1 0.34% 1 0.53% 0 0.00% 2 0.93% 0 0.00% 0 0.00% 1 33.33% 5 0.49%
無回答 0 0.00% 0 0.00% 1 0.47% 2 0.93% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 5 0.49%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q22 遠隔授業は、どの「形態」がよく学べると思いますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
Zoom 等 を⽤いての
ライブ、もしくは録
画での遠隔授業

74 25.17% 54 28.72% 59 27.44% 87 40.28% 13 34.21% 16 24.62% 2 66.67% 305 29.93%

スライド資料
（PowerPoint や
Keynote 等）を教材
としてポートフォリ
オの諸機能を活⽤し
た遠隔授業

15 5.10% 7 3.72% 15 6.98% 16 7.41% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 55 5.40%

YouTube の限定公開
等の機能を活⽤した
遠隔授業

119 40.48% 72 38.30% 78 36.28% 42 19.44% 15 39.47% 27 41.54% 0 0.00% 353 34.64%

授業の特性によって
異なるため1つには選
べない

84 28.57% 54 28.72% 60 27.91% 68 31.48% 8 21.05% 21 32.31% 1 33.33% 296 29.05%

その他 0 0.00% 1 0.53% 2 0.93% 1 0.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.39%
無回答 2 0.68% 0 0.00% 1 0.47% 2 0.93% 1 2.63% 0 0.00% 0 0.00% 6 0.59%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

全学年
回答

無回答

無回答1年 2年 3年 4年

5年

5年 6年

6年1年 2年 3年 4年

全学年
回答
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Q23 遠隔授業で困っていること(通信環境以外)を教えて下さい(複数回答可)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
先⽣との対話・質問
がしにくい

124 20.74% 48 17.27% 51 16.29% 70 21.67% 10 22.73% 10 11.49% 1 11.11% 314 19.01%

集中⼒が続かない 109 18.23% 78 28.06% 89 28.43% 81 25.08% 12 27.27% 30 34.48% 1 11.11% 400 24.21%
独りぼっち、友達が
いない、孤独感を感
じる

81 13.55% 34 12.23% 35 11.18% 32 9.91% 5 11.36% 7 8.05% 2 22.22% 196 11.86%

遠隔授業のシステム
の使い⽅がわからな
い

59 9.87% 6 2.16% 5 1.60% 9 2.79% 0 0.00% 0 0.00% 2 22.22% 81 4.90%

⽬が疲れる 168 28.09% 73 26.26% 97 30.99% 88 27.24% 9 20.45% 26 29.89% 3 33.33% 464 28.09%
⾃分⽤のパソコン(タ
ブレット)がない

18 3.01% 5 1.80% 6 1.92% 9 2.79% 0 0.00% 1 1.15% 0 0.00% 39 2.36%

⾃分専⽤の空間がな
い

21 3.51% 12 4.32% 14 4.47% 17 5.26% 2 4.55% 5 5.75% 0 0.00% 71 4.30%

その他 18 3.01% 22 7.91% 16 5.11% 17 5.26% 6 13.64% 8 9.20% 0 0.00% 87 5.27%
総計 598 100.00% 278 100.00% 313 100.00% 323 100.00% 44 100.00% 87 100.00% 9 100.00% 1652 100.00%

Q24 困りごとがあったときに、相談できる⼈はいますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
いる 240 81.63% 164 87.23% 188 87.44% 191 88.43% 29 76.32% 60 92.31% 2 66.67% 874 85.77%
いないが欲しい 24 8.16% 6 3.19% 8 3.72% 6 2.78% 3 7.89% 1 1.54% 1 33.33% 49 4.81%
いないが欲しいとは思わない 10 3.40% 3 1.60% 8 3.72% 4 1.85% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 27 2.65%
どちらともいえない 19 6.46% 15 7.98% 10 4.65% 14 6.48% 4 10.53% 2 3.08% 0 0.00% 64 6.28%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 1 0.47% 1 0.46% 1 2.63% 1 1.54% 0 0.00% 5 0.49%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q25 相談相⼿がいる⼈は、どなたと相談していますか(複数回答可)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
本学の担当・担任教員 76 17.55% 36 11.29% 33 9.91% 49 13.57% 11 16.67% 13 12.26% 0 0.00% 218 13.45%
職員 9 2.08% 7 2.19% 3 0.90% 11 3.05% 1 1.52% 4 3.77% 0 0.00% 35 2.16%
友⼈・サークル等の仲間 211 48.73% 149 46.71% 180 54.05% 181 50.14% 29 43.94% 53 50.00% 1 33.33% 804 49.60%
保護者・兄弟姉妹 127 29.33% 106 33.23% 92 27.63% 97 26.87% 25 37.88% 32 30.19% 2 66.67% 481 29.67%
アルバイト先の知⼈ 5 1.15% 13 4.08% 14 4.20% 13 3.60% 0 0.00% 1 0.94% 0 0.00% 46 2.84%
カウンセラー 1 0.23% 1 0.31% 2 0.60% 4 1.11% 0 0.00% 1 0.94% 0 0.00% 9 0.56%
⼤学の相談室等 0 0.00% 1 0.31% 4 1.20% 5 1.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 10 0.62%
その他 4 0.92% 6 1.88% 5 1.50% 1 0.28% 0 0.00% 2 1.89% 0 0.00% 18 1.11%

総計 433 100.00% 319 100.00% 333 100.00% 361 100.00% 66 100.00% 106 100.00% 3 100.00% 1621 100.00%

無回答

無回答

無回答

5年

5年

6年

6年

3年 4年1年 2年

回答
5年 6年3年 4年 全学年

全学年
回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

1年 2年
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Q26 新型コロナ流⾏に伴って、⾷事環境はどのように変わりましたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⼤きく変わった 28 9.52% 26 13.83% 30 13.95% 37 17.13% 1 2.63% 8 12.31% 0 0.00% 130 12.76%
少し変わった 82 27.89% 61 32.45% 83 38.60% 95 43.98% 15 39.47% 30 46.15% 1 33.33% 367 36.02%
変わらない 183 62.24% 101 53.72% 102 47.44% 84 38.89% 21 55.26% 27 41.54% 1 33.33% 519 50.93%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.63% 0 0.00% 1 33.33% 3 0.29%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q27 体調に関して不安になることや気になることがありますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
ある 37 12.59% 18 9.57% 24 11.16% 19 8.80% 2 5.26% 8 12.31% 0 0.00% 108 10.60%
ない 256 87.07% 170 90.43% 191 88.84% 196 90.74% 35 92.11% 57 87.69% 2 66.67% 907 89.01%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.46% 1 2.63% 0 0.00% 1 33.33% 4 0.39%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q28 新型コロナウィルス感染症の「感染予防と防⽌拡⼤」について、どの程度取り組んでいますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
しっかりと取り組ん
でいる

226 76.87% 142 75.53% 142 66.05% 163 75.46% 31 81.58% 54 83.08% 2 66.67% 760 74.58%

少し取り組んでいる 51 17.35% 39 20.74% 61 28.37% 44 20.37% 6 15.79% 9 13.85% 0 0.00% 210 20.61%
どちらともいえない 13 4.42% 7 3.72% 9 4.19% 5 2.31% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 35 3.43%
あまり取り組んでい
ない

2 0.68% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 0.29%

取り組んでいない 1 0.34% 0 0.00% 1 0.47% 3 1.39% 0 0.00% 1 1.54% 0 0.00% 6 0.59%
無回答 1 0.34% 0 0.00% 2 0.93% 0 0.00% 1 2.63% 0 0.00% 1 33.33% 5 0.49%

総計 294 100.00% 188 100.00% 215 100.00% 216 100.00% 38 100.00% 65 100.00% 3 100.00% 1019 100.00%

Q29 現在の⼤学⽣活について思っていること、困っていること等何でも聞かせて下さい

29ページから44ページに掲載されている「Q29 現在の⼤学⽣活について思っていること、困っていること等何でも聞かせて下さい」⾃由記述は未掲載
学⽣から479件の⾃由記述を頂きました

無回答

無回答

無回答

5年 6年

1年 2年 3年 4年

1年 2年 5年

5年

6年

6年

3年 4年 全学年
回答

全学年
回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答
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